
Rimu pred poslopjem avstrijskega poslanika 
Mnogoštevilna množica kričala je pred po 
slopjem »Viva 1' Italia«, »Abbasso 1' Austria« 
»Viva il Trentino«, Viva Trieste«. Poseči j 
moralo vmes vojaštvo in prišlo je med vo 
jaštvom in civilisti do krvavih spopadov 
Stanovanje avstrijskega poslanika moraji 
stražiti vojaki. 

Poljaki in Hrvati. Madjarska nasilji 
proti Hrvatom so privedla tudi Poljake di 
pravega spoznanja. Poljaki, ki so do zda 
jedrni izmed Slovanov simpatizirali z Ogn 
začeli so jim zadnji čas odločno obračat 
hrbet. Nedavno je imel »Slovanski klub« i 
Krakovem svoj sestanek, na katerem so si 
razpravljali tudi sedanji dogodki na Hrvat 
skem. Med drugimi je govoril tudi profeso 
Jablonovvski, ki je dejal, da je bilo prija 
teljstvo med Poljaki in Madjari pač čvrst< 
v prvi polovici pretečenega stoletja, ko še n 
bilo prave razlike med Madjari in Ogrsko, k( 
je še namreč bila Ogrska harmonična ednoti 
raznih narodnosti. A to ednoto, ne pa ma 
djarski narod, so Poljaki ljubili. Danes pa, k< 
se je madjarsko pleme postavilo na krmile 
ter zatira vse nemadjarske narode, je nekdanj« 
prijateljstvo izginilo in Poljaki morajo sklenit 
srčno prijateljstvo s hrvaškim narodom, k 
trpi krivice ter se težko bori za svoje pravo 
K temu shodu pripominja »Nova Reforma« 
Bili so časi, ko so se Poljaki z Madjari i 
eni vrsti bojevali za svobodo. Danes pa, k( 
Madjari takrat priborjeno svobodo izrabljajo 
za tlačenje naših bratov, ter so s svojin 
uplivom dosegli celo, da se tlačeni niti n< 
pripuste h kroni prositi milosti, ne sm( 
poljsko zastopstvo vsega tega mirno gledati 

Politični ogled. 
Avstrija in Italija. Odnošaji med 

Avstrijo in Italijo postajajo od dne do dne 
čudnejši. Danes se bavi s temi odnošaji skoro 
vse avstrijsko in italijansko časopisje. Večina 
dunajskih listov je mnenja, da ne more biti 
več govora o kaki zvezi med Avstrijo in 
Italijo z ozirom na čudne pojave zadnih dni. 
Ni ga namreč dne, da se ne bi v Italiji v 
tem ali onem mestu vršile grde protiavstrijske 
demonstracije. Take so se vršile te dni v 


